



GOLF VILLA  
JINSHA LAKE  
金沙湖高尔夫观邸

### 大美之悦 领袖中原

210-300平方米高层瞰景楼王“澜尚公馆”，限量臻藏  
300-360平方米法式联排，仅余10席，全球尊藏

全球品鉴 +86 371 5591 2888/666 展示中心：郑州新区第八大街金沙路1号



“

郑州晚报北京专电“李克强同志今天当国务院总理了，我非常高兴也非常激动！他曾经是河南的老书记，当选国务院总理，这是全体河南人民的心声。”昨日下午，宋丰年在接受晚报记者采访时激动地表示。

每位来自河南的代表委员，谈起李克强总理，话语中流露出的是深情厚意和热切期待。

”

人物名片

陈泽民

全国人大代表，三全食品创始人、三全集团董事长



### 李克强当总理 是中国的福气，也是河南的福气

克强总理是从基层走出的，他关心百姓、了解百姓、体恤百姓，他的当选是中国的福气，也是河南的福气。

时至今日，他每次见到我，还认真地问工资情况，问企业发展情况，问食品安全情况。

克强总理与河南有着深厚的感情，我相信在新一届班子的带领下，我们一定会更快走向小康。

接力中国

郑州晚报 全国两会特刊

## 大国总理足迹(之)父老乡亲 一亿河南人民的殷切厚望



人物名片

宋丰年

全国人大代表，郑州市宋砦村党总支副书记



### 克强总理提出“新四化” 我们农民要按照这个方针走

宋丰年说，李克强同志曾经在河南提出，要坚持“三化”发展，即新型城镇化、农业现代化、工业现代化，今年在和河南团代表座谈时，又增加了信息化，也就是说“新四化”。

“我们按照这个方针走，使农民更早的全体富裕起来。”

在谈到对未来生活的期盼时，宋丰年说，作为农村代表，党的十八大提出要实现“中国梦”，从农村实际来说，我们要实现自己的“宋砦梦”：“进一步改造提升，使宋砦农民走上共同富裕的道路，环境更好，生活更加美满幸福。”

在谈到具体建议时，宋丰年提出，新农村更需要金融机构支持，希望办好农村银行、村镇银行，对农民能够进行小额贷款等帮助。

郑东新区建设，这是全体郑州人的骄傲。宋丰年说，郑东新区显示出了美丽郑州，显示出了中原风采，在建设大郑州的进程中，国务院近日正式批复了郑州航空港经济综合实验区发展规划。

“相信随着郑州航空港经济综合实验区的建设，使我们的各种产品从郑州行销到全国乃至全世界，这个事情对于我们农民来说也绝对是件大好事，比如说对于宋砦村来说，可以把农副产品直接运往欧洲。”宋丰年说，随着新型城镇化的建设，农民进入城市后该如何做、如何展示农民的新形象等问题都亟须得到解决，我们要把自己的事情做得更好，为郑州农民树立新的形象，为中原人民增光。

### “我们对未来有了更高的期待”

克强总理与河南有着亲密的联系，应该说，今天的选举结果早在代表们的意料之中，也是大家的期望。

克强总理在河南工作时间长达7年，2007年到中央工作之后，我们看到他也是殚精竭虑，对整个中国近几年的发展作出了卓越的贡献。作为河南省委书记是这样，作为副总理也是这样，不论是基层的工作还是中央的工作，都让河南人民、全国人民看到他的工作能力和执政水平。

现在，他正式当总理，我们对未来都有了更高的期待。今后在他的主持下，会有系列的政策出台，比如国务院机构改革方面，我相信会在他的主持下坚定地推下去，这对促进我们国家今后很长一个时期经济的良性发展有很好的推动作用。

### 李克强在河南工作七年 提出中原城市群发展构想

克强总理曾在北大学习、工作10年之久，爱国进步、民主科学、兼容并包、志向高远的北大精神在他身上留下了深深的烙印。

克强总理在河南工作的7年中，为河南方方面面的发展作出了重要贡献。他提出的中原城市群的发展构想，成为现在中原经济区和在中国城市化进程中“四化同步”发展的重要思想。

我作为一个教育工作者，每次见到克强总理谈得最多的自然是教育，深知他对教育的高度重视、对广大师生的殷切关怀。比如北大附中河南分校，就是他任省长时亲自和北大商谈、签订的“省校合作协议”中为河南引进的优秀教育资源。相信有克强总理这样高度重视教育的国家领导，中华民族伟大复兴的“中国梦”一定能够实现！

人物名片

宋丰强

全国政协委员，绿色中原现代农业集团董事长



### 他做事有气魄 而且非常亲民

李克强当选国务院总理，听到这个消息后的心情，就像我们著名豫剧《朝阳沟》里的一句话：想你、念你、等你、盼你。

李克强对河南有着很深的感情，对河南的发展也作出了很大的贡献。克强总理做事有气魄，而且非常亲民。他任省长时，提出了中原城市群的概念，而中原经济区就是在中原城市群的基础上发展来的。没有克强总理的高瞻远瞩，不会有郑东新区如今的辉煌。

人物名片

胡葆森

全国人大代表，河南省工商联副主席、建业住宅集团(中国)有限公司董事长



人物名片

张瀛岑

全国人大代表，河南省天伦投资控股有限公司党支部书记、董事长



### 克强总理有非常强的个人魅力

我接触到的克强总理，是个非常随和的人，说起话来完全是拉家常，没有任何架子，这种状态也充分说明他非常自信、非常诚恳、非常坦率。

每次和我们交流，他总是用朴实的语言，一下子就和大家拉近了距离。克强总理具有非常强的个人魅力。

人物名片

李光宇

全国人大代表，北大附中河南分校董事长、校长

